

Gdańsk, dnia 22.10.2012r.

**Wykonawcy biorący udział w postępowaniu
Ogłoszonym w Biuletynie Zamówień Publicznych
Nr ogłoszenia 221919-2012, data zamieszczenia 18.10.2012r.
i na stronie internetowej
www.dzp.pg.gda.pl oraz w siedzibie Zamawiającego**

ZAPYTANIE DOTYCZĄCE TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę aparatury i sprzętu laboratoryjnego dla Wydziału Chemicznego. ZP/381/008/D/12

W dniu 19.10.2012r. wpłynęło do Zamawiającego zapytanie o następującej treści:

Pytanie 1-

Dotyczy Części 1- waga precyzyjna, membranowa pompa próżniowa, łaźnia ultradźwiękowa

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dołączenie do oferty oświadczenia, w którym Wykonawca zapewni świadczenie autoryzowanego serwisu producenta?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga załączenia świadectwa autoryzacji serwisu technicznego wystawionego przez producenta oferowanego urządzenia do oferty przetargowej.

Pytanie 2-

Dotyczy Części 1, pakiet B

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wyłączenie Pakietu B z Części 1 i utworzenie nowej Części?

Pozwoli nam to na złożenie atrakcyjnej oferty i zwiększy konkurencyjność postępowania.

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.